

中国男篮小组赛综述:

期望越大 失望越大

将时钟拨回9月3日小组赛第二场第四节的最后13.8秒,中国男篮以70:67领先波兰队。北京五棵松体育馆内一片山呼海啸,球迷对于中国男篮在家门口的篮球世界杯的期望达到了顶峰。

抽到一个公认的上上签,国际篮联在赛前官方实力榜预测中国将成为小组头名;小组赛第一场70:55轻取科特迪瓦,获得9年来在世界大赛首胜;如果击败波兰,中国男篮将时隔11年再次战胜欧洲球队,并且有可能锁定一个16强名额,在8强争夺战中占据有利位置。

可惜竞技场上没有如果。最后时刻一连串的处理球不当,中国队在加时赛76:79憾负波兰队。小组赛第三场生死战,中国队又被委内瑞拉队全场压制,59:72大比分输球。从几乎锁定出线到小组出局,之前的期望有多大,失望也就有多大,中国男篮必须要承受失利的苦果。

最后两场排位赛,中国男篮将迎战韩国和尼日利亚队。如何及时调整失望情绪,解决外线失准和不会打关键球的命门,将成为球队是否能以亚洲球队最好成绩获得2020

年东京奥运会参赛资格的关键。

命门一:外线投篮失准

现代篮球体系中,三分球承担着拉开空间、支撑进攻体系的作用,其重要性不言而喻。亚洲球队相比欧美球队在身体对抗上有劣势,外线投篮更是进攻的生命线。而三场小组赛中,中国队在外线始终找不到投篮感觉,三分球命中率仅有22.4%。

正是因为中国队糟糕的外线投篮,第三场小组赛委内瑞拉队果断采取了收缩防守的策略,选择放空中国队外线,重点防内线防突破。在对手的针对性策略下,中国队三名内线球员易建联、周琦、王哲林在比赛中很难接到球,以突破见长的郭艾伦更是全场仅得到1分。而即使对手放空外线,中国队的三分球依然只有32中7。

毫无疑问,委内瑞拉队的成功战术将会被中国队之后的对手借鉴。如何尽快找回外线投篮的信心和准心,很大程度上决定了中国队后两场比赛的成败。

命门二:关键球能力不足

总体来看,负于波兰队和委内瑞

拉队的两场比赛中国队并非没有机会。但球队多次在关键球上的失误,成为比赛的胜负手。

小组赛第二场对阵波兰队,中国队在第四节最后时刻连续出现进攻犯规、两罚一中、边线发球失误,加时赛又再次出现关键球发球违例,直接将胜利拱手让出。

与委内瑞拉队的第三节比赛中,中国队一度将比分迫近至34:39,队长易建联罕见地连续4罚不中。第四节还剩3分钟时,中国队53:60落后,周琦又出现两罚不中,中国队也失去了追上对手的最后希望。

面对波兰、委内瑞拉两支整体实力不俗的欧美球队,在紧要关头连续出现边线发球失误和罚球不中。可以说,中国队输在了球队在关键球上战术使用不当以及球员的基本功不扎实、心理素质不过硬。

奥运资格有主动权但不乐观

虽然小组赛出局,但这并不意味着中国队在篮球世界杯征程的结束。球员们还要争取在排位赛中以亚洲球队最好的排名来获得东京奥运会入场券(日本作为东道主不

计入排名)。

目前,中国队的战绩为1胜2负,主要竞争对手伊朗、韩国和菲律宾队均为0胜3负。排位赛阶段,中国队将先后和韩国、尼日利亚队交手。伊朗和菲律宾队也将直接碰面。

如果中国队能够在两场排位赛中取得全胜,就将锁定奥运资格。一旦中国队输掉一场比赛,而其他亚洲球队出现两战全胜的情况,最终的排名将通过小分决定。如果中国队两战皆负,获得奥运席位的希望则十分渺茫。

换言之,只要中国队能够击败韩国和尼日利亚队,命运依然掌握在自己手中。但拥有阿米努、奥科吉等多名美职篮球员的尼日利亚队在小组赛中曾以108:66的大比分血洗韩国队,实力不容小觑,中国队的形势并不乐观。

对于这支平均年龄只有25.5岁的中国队队员来说,在家门口的小组赛失利无疑是惨痛的。排位赛已迫在眉睫,摆在中国队眼前的唯有华山一条道:放下包袱,知难而进! 据新华社北京9月5日电

国羽充实教练团队:

首聘外教 李矛回归

新华社北京9月5日电 中国羽毛球协会5日宣布,为了更好地备战东京奥运会,中国羽毛球队充实了教练团队,历史上首次聘请外籍教练,并将资深教练李矛召回。

中国羽协主席张军介绍,羽协已聘请原韩国国家队主教练姜京珍以及韩国前男双名将柳镛成协助双打训练,聘请前国家队教练李矛协助男单训练。

张军表示,双打是韩国队的传统优势项目,希望姜京珍和柳镛成将韩国双打独特的训练理念与训练方法带进来,结合中国羽毛球双打运动员的特点,取各自之所长,形成更加有效的训练手段,在东京奥运会备战期间,让中国队的双打整体水平进一步提升。经过多次沟通,张军认为,两位韩国教练经验丰富、踏实肯干,有强烈的责任心,希望他们的加入可以为中国羽毛球双打训练带来新意。

至于聘请李矛协助男单训练,张军表示,李矛是一位经验丰富、有独到训练方法的资深教练,具有很强的事业心。多年来,他曾先后在中国、韩国和马来西亚队执教过,培养出董炯、孙俊等众多优秀男单选手。请李矛回来可以进一步加强男单教练团队的力量,帮助年轻运动员及年轻教练尽快提升综合能力。

姜京珍曾是韩国双打球员,获得过1997年全英公开赛男双冠军。退役后进入韩国队执教,2004年起担任韩国队男双教练,培养出了李龙大、柳延星、高成炫、申白喆等双打名将。2016年,姜京珍出任韩国国家队主教练,并带队在2017年夺得苏迪曼杯。

柳镛成曾与李东秀配合,夺得2000年和2004年奥运会男双亚军。退役后,柳镛成先后在韩国、马来西亚和新加坡队执教。

拜仁营收超7.5亿欧元

据新华社柏林9月4日电 德甲拜仁慕尼黑俱乐部4日发布公告称,2018-2019财年营收和利润继续保持增长态势,营收额达7.504亿欧元,与上一财年的6.547亿欧元相比,增幅超过14%。

公告称,俱乐部税前年度利润额从4620万欧元增长至7530万欧元,

增长率约为63%,税后年度利润上涨了约78%。拜仁慕尼黑股份有限公司自有资本上升至4.974亿欧元。

拜仁慕尼黑董事会主席鲁梅尼格表示:“拜仁总营收和年度利润都刷新了纪录。无论在经济层面还是财政层面,俱乐部的发展都是显著的。这个成绩让人感到骄傲。”

葡超球队球员身价榜:

本菲卡3.1亿欧元居首

新华社里斯本9月4日电 权威媒体《转会市场》日前更新的球员身价榜中,葡超卫冕冠军本菲卡队虽然在夏季失去了新星费利什,但仍以3.1亿欧元的球员总身价在葡萄牙球队中排名榜首。

本菲卡球员中的最高身价是年轻中卫迪亚斯和前巴萨边卫格里马尔多的3200万欧元。葡萄牙国脚皮齐、拉法和皇马旧将德托马斯的身价也都在2000万欧元以上。

波尔图、葡萄牙体育和布拉加三支葡超球队的球员总身价分别为

2.5亿、1.9亿和1亿欧元。仅是这四强就占据了葡超18队11.1亿欧元总身价的77%。

在全世界各大球队中,本菲卡球员的3.1亿欧元总身价排名第28。排名榜首的是身价12.6亿欧元的曼城队,皇马、巴萨、利物浦和巴黎圣日耳曼的球员总身价也都超过了10亿欧元。拥有胡尔克、奥斯卡和阿瑙托维奇的上海上港队是唯一进入身价榜百强的中超球队,葡籍主帅佩雷拉的球队以9500万欧元的球员总身价排名榜单第94位。

美国网球公开赛男单半决赛

纳达尔、贝雷蒂尼会师

据新华社纽约9月4日电 在4日进行的美国网球公开赛男单四分之一决赛中,西班牙名将纳达尔和来自意大利的24号种子贝雷蒂尼分别战胜各自对手,会师半决赛。

赛会2号种子纳达尔当日的对手是阿根廷小个子球员施瓦茨曼,尽管施瓦茨曼仅是20号种子,但是比赛中却给纳达尔造成了很大的麻烦,前两盘施瓦茨曼都是先丢两个发球局,却顽强反破纳达尔追平局分。不过,纳达尔还是凭借实力笑到最后,以6:4、7:5和6:2得胜。

当日另一场男单四分之一决赛中,贝雷蒂尼和法国名将孟菲尔斯激战四个小时,打满五盘,最终贝雷蒂尼胜出。

在卫冕冠军、塞尔维亚球星科维奇伤退、瑞士名将费德勒遭淘汰的情况下,纳达尔目前是无可争议的头号热门。纳达尔是18个大满贯冠军得主,这其中包括三个美网冠军。

在当日进行的女单八强战中,13号种子、瑞士名将本契奇以7:6(5)和6:3战胜克罗地亚的23号种子韦基奇,19岁的加拿大新星安德烈埃斯库以3:6、6:2和6:3逆转击败比利时人默滕斯。本契奇和安德烈埃斯库将在半决赛中遭遇,对于她们而言,无论谁最终进军决赛,都将是首次打进大满贯决赛。

5日美网将进行女单半决赛,除了本契奇对阵安德烈埃斯库之外,美国球后小威也将同乌克兰名将斯维托丽娜展开较量。



9月4日,瑞士选手本契奇杀入女单四强。因为她在比赛中回球。
新华社发

爱珠海 爱生活

珠 / 海 / 人 / 居 / 生 / 活 / 展

这个中秋
购新车就来2019秋季珠海人居展

数百款畅销车型荟聚一堂

更有机会赢取 多重大礼包!

每天送出1份万元大礼包

奖品包括:

- 1、康加美净水器1台 价值3680元
- 2、詹博士中秋茶叶大礼包1份 价值3402元
- 3、华为Nova5Pro (8+128G) 手机1台 价值2999元

具体规则请关注

珠海特区报官方微信号



主办单位: 珠海传媒集团

支持单位: 粤TV

泰锋电器

詹博士
Dr. Zhan's Tea
制茶专家关注健康
从水开始

时间: 2019年9月13日至15日

地点: 珠海市体育中心



康加美净水器

华为Nova5Pro



詹博士中秋茶叶大礼包